

男孩同学家坠下13楼身亡

十七八岁的他从外地来济,据称捉迷藏时发生悲剧

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷)“有人从13层楼上掉下来了。”14日下午2点多,在经四路万达广场后面的盛景苑小区,一个十七八岁的男孩坠楼身亡。据了解,这个男孩是在同学家玩捉迷藏的时候坠楼的。

14日下午3点,记者来到经四路附近的盛景苑小区16号楼。一辆警车在楼下停着,几位居民在旁边围观。

“看到那个晒被子的窗口了吗,人就是从那里掉下来的。”一位围观的居民指着13楼的窗口说。据这位居民介绍,坠楼的好像是位小伙子,人掉下来后,摔到了三层的平台上。

此时,事发的1305号房间房门紧闭,其间有民警进出,透过门缝,可以看到有几个民警在房间里勘查。

关于事故的详细信息,民警表示,坠楼的是个十七八岁的男孩,当时房间里有三四个人。至于坠楼原因,还需进一步调查。

据了解,在救援过程中,救援

人员也遇到了很多麻烦。由于平台上横着很多管道,救援人员要半蹲着才能进出。为了顺利救援,救援人员还打破了一个窗口的玻璃,才到达窗户外部的平台上。窗口边的管道上残留着血迹。

“看起来也就十七八岁,仰面躺着,头上很多血。”一位参与救援的物业工作人员说。

好好的怎么就从13楼掉下来了?一位知情人士称,坠楼的是个学生,外地人,到同学家来玩的,当时在房间里和同学捉迷藏,“他同学没找到他,看到窗口有几个手印,往下一看才发现人已经掉下去了”。

救援人员将坠楼男孩救下来后,救护车上的工作人员给男孩包扎后,输上液,就送去医院了。“救护车刚出小区就不响了,这么不着急,所以我推测人可能已经死了。”一位住在对面楼上的居民说。

随后记者从医院了解到,坠楼的男孩确实已经死亡。当时只有男孩同学的妈妈随救护车到医院,目前男孩家人还没有到。



▶男孩是从晒有被子的13楼窗户处坠楼的。见习记者 戚云雷 摄

高架桥限高杆挡路 消防悬水带灭火

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 周国星) 14日上午,顺河高架桥上,一辆白色轿车突然起火。由于限高杆挡住消防车,消防官兵不得不扛着水带徒步二三百米跑上高架桥,然后悬空续下水带进行扑救。

14日上午11时许,顺河高架桥经一路附近,一辆南行的白色轿车突然起火。“开车的是一名女司机。”现场目击的张先生告诉记者,起火前,这辆白色轿车曾与前车发生追尾事故,车头变形,“好像是五车追尾”。

谁想,事故发生后,白色轿车竟突然起火。路过的司机连忙给白车司机两个小型灭火器进行扑救。济南公安消防火车站中队的官兵也闻讯赶来救援,但却被上桥口处的限高杆挡住了去路。

“如果从下桥口逆行上桥,时间上肯定来不及。”考虑到起火点距离上桥口不远,在指导员魏凯的带领下,几名消防官兵扛着水带徒步上桥。

跑了二三百米后,消防官兵才得以靠近火场,从高架桥上悬下水带,与桥下的消防车相连,然后再进行扑救。不到10分钟,火被扑灭。

着急越过一米线 前方储户报了警

本报96706热线消息(记者 尉伟) 13日晚,经四路附近一家自助银行,因嫌前面操作存款机的市民太慢,一小伙竟越过一米线上前“监督”对方,惹得对方不满报警。

13日晚,市民顾先生在经四路附近一家自助银行存钱。“我想把五千元现金存到卡上,可是老有不识别的钞票被吐出来。”顾先生告诉110民警,可能因自己反复存取,站在身后的小伙先是不停地嘟囔,催促他“快点儿”,后来干脆越过一米安全线,站到他身后看着他存钱。

小伙的举动引起了顾先生的不满,他让对方后退,小伙却提出要顾先生让地方,让他先存,双方因此发生口角。因小伙拒不后退,顾先生停止存钱并报警。

面对民警,小伙说这家自助银行只有这一台能存钱的存取款机,可顾先生却操作了半天,让自己十分上火。

了解情况后,民警对两人进行了调解:让小伙站到一米安全线外,顾先生则加快办理存款业务。

从未见过面的男子邀她出来散心,帮她开房休息

艺考女孩轻信网友被骗失身



男网友俞越(化名)替自己拎包,帮忙开房休息,看似对人很体贴、照顾,实际上却心怀不轨。1月9日凌晨,泰安来济参加艺考的19岁女孩刘丽(化名)因轻信对方而付出沉重代价。12日,涉嫌强奸的俞越被历下公安解放路派出所刑拘。

本报记者 尉伟

男网友邀她散心,两人首次见面

刘丽,今年19岁。老家泰安。2013年年底,她从老家来到济南一家艺校学习,准备参加2014年艺考。

2014年1月8日晚,刚在网上发布了一条在线状态后,回学校休息的刘丽就接到了网

友俞越的电话。

“当时,刘丽发状态说自己学习压力太大、心情不好。”历下公安解放路派出所民警侯振东说,正与朋友在外打牌的他看到刘丽后,随即联系刘丽,“心情不好没事,我能逗你

开心,一块儿出来散散心吧?”

大约一个月前,刘丽通过网上聊天与俞越相识。虽然,俞越曾希望刘丽做自己的女友,但刘丽却一直将他视为普通朋友。

接到俞越的电话后,刘丽并

未多想就应允下来,尽管这是她第一次与俞越在现实中见面,“平时,我和他在网上聊得还不错”。

唱歌,喝粥……刘丽和俞越一直玩到1月9日凌晨。而后,俞越驱车将刘丽带到了历下大街附近一家商务宾馆。

“老实男生”帮她开房休息

“之前,刘丽曾问俞越去哪里?俞越说要带她去一个不认识的地方。”事后,民警将俞越抓获后得知,原来听刘丽说自己学校已经关门后,他随即动了邪念。

可对此,刘丽却认为对方是在开玩笑,“我感觉他是很老实的男生,没想到会发生什么坏事”。

俞越的“老实”不过是装

出来的,“去年,他就曾因偷人家女网友的东西而被警方处理过”。

然而,坏事就在刘丽的大意中一步步逼近了。俞越让刘丽在车上等着,自己却将她的提包拿走。

“拿走刘丽的提包,俞越有两个意思。”解放路派出所民警侯振东分析:一来,俞越请刘丽唱歌、喝粥

花费不少,身上所带的钱不够开房,而刘丽的钱包就在提包中;二来,通过交谈,他知道刘丽在济举目无亲,除了学校再没有其他落脚的地方,此处又距离她学校甚远,“这样可以休息为名引

诱刘丽进房拿包,以便实现自己的目的”。

果然,俞越下车后不久就告诉刘丽,自己帮她开了个房间休息,想拿包就自己上来。除此,他还信誓旦旦:“我又不会对你怎么样”。

女孩晕晕乎乎被骗进屋

此时的刘丽十分矛盾,一方面她不愿上楼,一方面又觉得“俞越不会有什么坏想法,拿回自己的包后就离开”。

民警调取的宾馆监控显示,俞越在房间门口和刘丽纠缠了有三四分钟。

“刘丽让俞越把包拿出来,俞越却让刘丽进屋去拿。”历下公安解放路派出所杨庆军副所长说,为让自己阴谋得逞,俞越故意将刘丽的提包放在床头柜的最底层,让其无法透过门直接看到。

“其实,这个时候,刘丽报个警,让民警来帮忙拿包,就能摆脱俞越。”可刘丽却告诉民警,当时她有些蒙,也没往

坏处想。最终,刘丽没有拗过俞越,自己进屋找包。此时的俞越也露出了真面目,将刘丽锁在屋内……

接到刘丽报警后,1月12日中午,历下公安解放路派出所的民警将涉嫌强奸的俞越抓获。

对此,民警侯振东也提醒网民尤其是涉世未深的女孩:与网友聊天、见面时,切勿随意透露自己的私人信息,并要保持必要的警惕,比如不要跟对方去自己不熟悉的地方或见不熟悉的人,遇到对方纠缠,必要时可拨打110报警求助,让民警来帮助解决。

抑郁焦虑精神分裂病在大脑

抑郁、精神分裂患者有因药性滥用、离职、甚至离异于数,为了看病倾家荡产。研究提示:抑郁症、精神分裂等疾病不是情绪问题和性格缺陷,而是大脑神经突触和神经网络受损导致的,病根在大脑。

●抑郁 精神分裂要有国家专用中药 临床证实: 多年服用传统药物, 患者产生恶心呕吐、虚汗、肠胃肝肾功能下降、便秘、白细胞减少等症候, 而且还对脑神经造成损伤, 导致患者迟钝、早发性痴呆等, 还易产生幻觉妄想引起自残自杀等。

本世纪初, 我国著名医学家张孔聘“精神八宝丹”成功研制了精神疾病专用中药, 并命名为“张孔精神”, 经临床验证: 张孔精神不易产生虚汗、恶心呕吐、便秘等副作用, 按疗程用药可逐步修复受



损脑神经, 并结合多因素干预疗法, 最终达到激活脑神经自愈本能的目的, 最终实现停药西药, 恢复各项社会职能, 接受治疗后患者短期内自信心恢复、喜悦感增强、睡眠正常。

张孔精神适用于: 抑郁症、精神分裂、更年期综合症、强迫、焦虑症、躁狂症、青少年情感障碍等各类精神疾病。 专家咨询电话: 0531-88154888